
Мелодията на Пулия - от Матера до Ал Бано и Лече
София - Бари - Матера - Алберобело - Локоротондо - Ал Бано – Лече – Отранто – Полиняно а
Маре - Остуни - Бари - София
Самолет
Продължителност: 6 дни / 5 нощувки
Дестинация: Пулия, Италия
Дати: 18.10.2026
Цена от: 1554.88 лв. / €

Програма

Мелодията на Пулия - от Матера до Ал Бано
18.10 - 23.10.2026

 
София - Бари - Матера - Алберобело - Локоротондо - Ал Бано – Лече – Отранто - Остуни - Бари -

София
 

 Цена на човек в двойна стая Единична стая
18.10 - 23.10.2026 795 евро 1270 евро

   
 

Програма

Ден 1 Матера
Пристигане по обяд в Бари. Трансфер до Матера, където ще се настаните. Предстои ви вечерна
разходка из центъра на този уникален град, издълбан в скалите.

Нощувка в Матера.

Ден 2 Алберобело - Tenute Al Bano

Закуска. Отпътуване за Алберобело – градчето с уникални трули, включено в списъка на
ЮНЕСКО. Ще се потопите в неговата неповторима атмосфера. Продължавате към Локоротондо,
прекрасно градче, известно със своите концентрични улички. Привечер е кулминацията на
деня – настаняване в хотел Felicita - Tenute Al Bano, където ще прекарате следващите две
незабравими нощи, наслаждавайки се на спокойствие и комфорт.

Ден 3 Остуни и Мартина Франка

Свободно време или екскурзия по желание. Закуска. Денят е предвиден за почивка и наслада
на удобствата на прекрасния хотел на Al Bano. За тези, които желаят да разгледат повече,
предлагаме опционална екскурзия (доплащане) до Остуни – "белия град", разположен на
хълмове с пленителни панорами, и Мартина Франка – известен с красивия си бароков стил.
Вечерта прибиране в хотела.

Ден 4  Полиняно а Маре - Лече
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Закуска. Освобождавате хотела и се отправяте към новата ни база. По пътя ще посетите
Полиняно а Маре – живописен крайбрежен град, известен със своите пещери и драматични
скали. Продължавате към Лече – "бароковата перла на италианския юг", където ще се
настаните. Предстои ви вечерна разходка из центъра, за да се възхитите на пищната му
архитектура. Нощувка в Лече.

Ден 5 Отранто и Санта Мария Ди Леука

Свободно време или екскурзия по желание. Закуска. Още един ден за релакс и индивидуални
занимания в Лече. За любителите на откривателствата, предлагаме опционална екскурзия
(доплащане) до Отранто – най-източния град на Италия, с неговия величествен замък и
катедрала, и Санта Мария Ди Леука – където Адриатическо и Йонийско море се срещат.
Вечерта – посветена на активна почивка в Лече. Нощувка в Лече.

Ден 6  Лече - Бари - София

Закуска. Освобождавате хотела и се отправяте към Бари. Предстои ви разходка из стария град,
включително посещение на Базиликата „Св. Никола“. Заредени с настроение, което ще
занесете в България, се отправяте към летището. Полет Бари – София.

Самолетен билет до София – Бари – София;●

Малък ръчен багаж малка чанта или раница с размери 40х20х25 см;●

Летищни такси;●

5 закуски;●

1 нощувка в Locanda di San Martino - Hotel 3*или подобен  в Матера;●

2 нощувки в Tenute Al Bano - Hotel Felicita 4* ;●

2 нощувки в Arryvo Hotel 3* или подобен в Лече;●

Трансфер летище – хотел – летище;●

Обиколка на Бари с включена дегустация на фокача Барезе;●

Вечерна разходка с екскурзоводско обслужване в Матера;●

Обиколка на Лече;●

Обиколка на Алберобело и Локоротондо с включена дегустация на зехтин, ликьори и местни●

домашни сладки;
Медицинска застраховка Помощ при пътуване от Евроинс с покритие 10000 евро (Traveller,●

Вариант А);
Представител на туроператора с български език;●

Цената не включва:

Допълнителна целодневна екскрузия до Отранто и Санта Мария Ди Леука - 85 евро/човек;●

Доплънителна целодневна екскурзия до Остуни и Мартина Франка - 85 евро/човек;●

Разходи от личен характер;●

Застраховка "Отмяна на пътуване" - ТО Мистрал препоръчва сключването на подобна●

застраховка за всяко пътуване;
Чекиран багаж ●

•    10 кг. чекиран багаж - 50 евро в двете посоки
•    20 кг. чекиран багаж - 70 евро в двете посоки
•    WIZZ Priority + 1 small bag - 62 евро в двете посоки

Общи условия
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Депозит в размер на 30 % на човек от стойността на целия пакет(невъзвращаем); (Депозитът●

отива за разплащане на самолетни билети, както и за настаняването).
Доплащане до 50 дни преди заминаване 100% от стойността на целия пакет.●

 

Анулационни условия:●

Пътуващите имат право да прекратят едностранно договора по всяко време преди започването
на изпълнението на туристическия пакет, след заплащане на следните анулационни суми. В
случай на отказ от пътуването, фирмата възстановява заплатената сума при следните удръжки:

При прекратяване на договора до 48 часа след направена резервация, при не по-малко от 91●

дни преди началото на пътуването - 50 лв административна такса;
При анулация до 91 дни преди началото на пътуването - 30 % от целия договор;●

При анулация от 90 дни до 51 дни преди датата на отпътуване: 50% от целия договор;●

Oт 50 дни до датата на пътуване: 100% от целия договор.●

Анулации без неустойка и връщане на суми:

При анулация на пътуването от страна на ТО, сумата се възстановява в рамките на 30 дни от●

деня на анулацията;
При активация на полицата „Отмяна на пътуване“, включително при положителен PCR тест,●

сумата се възстановява спрямо условията на застрахователя.

Туроператорът препоръчва сключване на застраховка „Отмяна на пътуване“.

Необходими документи:
Българските граждани, пътуващи за страната, е необходимо да притежават:

Валиден паспорт, минимум 6 месеца след датата на влизане в страната;●

Важно: За деца до 18г., пътуващи без родителите или само с един от тях, трябва да се носят●

оригинал и ксерокопие на нотариално заверена декларация, че и двамата родители или
непътуващият родител са съгласни детето да излезе в чужбина. В случай че детето пътува с
двамата си родители, но те са с различни фамилии, трябва да се предостави акт за раждане
на детето, както и копие от него. Документите ще послужат пред българските гранични
власти.
 ●

Други условия:

Всички посочени условия се отнасят за български граждани /чуждестранните граждани сами●

осигуряват необходимите документи за пътуването/;
Екскурзията се провежда при минимум 2 души;●

Срок на уведомяване при недостигнат минимален брой: 30 дни преди датата на отпътуване;●

Всички допълнителни екскурзии се заявяват и заплащат от България;●

Посочените категории на хотелите са според местната категоризация за съответната●

дестинация;
Всички посочени условия важат за български граждани;●

Цените са платими в лева в брой, по банков път или с постерминал;●

Българските граждани, пътуващи за страната, е необходимо да притежават валиден паспорт,●

с валидност минимум 6 месеца след датата на връщане от пътуването;
Туроператорът си запазва правото да прави промени в последователността на  програмата;●

Туроператорът си запазва правото да промени авиокомпанията;●

Авиокомпанията си запазва правото да прави промени в разписанието;●
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Туроператорът си запазва правото да променя указаните хотели с други от същата категория.●

Смяната на посочените хотели с подобни от същата категория не се счита за значителна
промяна на програмата и не е предпоставка за отказване от пътуване от страна на
потребителя;
Посочените категории на хотелите са според местната категоризация на съответната●

дестинация.
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